
 

 

NOTICE RELATIVE AU SONDAGE  

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR FRANCE INFO  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : France info  

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 002 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

✓ Dates de réalisation : les 7 et 8 juin 

 

Article 3 : 

 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables sociodémographiques 
et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote au premier tour et au 
2nd tour de l’élection présidentielle 2017  



 

 

Questions posées 

Aux inscrits sur liste électorale qui comptent voter aux législatives  

A1. Connaissez-vous très bien, assez bien, assez mal ou très mal les principaux candidats qui se 

présentent aux élections législatives dans votre circonscription ? 

• Très bien 

• Assez bien  

• Assez mal  

• Très mal 
 

A ceux qui ne sont pas certains de voter  

A2. Pour quelle raison n’êtes-vous pas certain d’aller voter dimanche prochain ?  

1. Vous ne vous reconnaissez pas dans les projets ou les personnalités des candidats qui se 

présentent 

2. Vous pensez que l’élection est jouée d’avance et que La République En Marche va l’emporter 

quoi qu’il arrive 

3. Vous ne soutenez pas E. Macron mais vous ne voulez pas non plus l’empêcher de gouverner  

à présent qu’il est élu  

4. Vous ne vous intéressez pas vraiment à la politique ou à ces élections législatives 

5. Voter ne sert à rien car cela ne changera rien à votre situation ni celle du pays 

 

 

A3. A l’issue de ces élections législatives, souhaitez-vous que La République en Marche, 

mouvement d’Emmanuel Macron… 

1. Soit minoritaire à l’Assemblée nationale et qu’il y ait une cohabitation 
2. Dispose d’une majorité relative à l’Assemblée nationale et devra compter sur d’autres forces 

politiques pour faire voter les textes 
3. Dispose de la majorité absolue à l’Assemblée et n’aura pas besoin des autres forces 

politiques pour faire voter les textes 
 

Si majorité relative ou absolue  

A4. Pour quelle raison souhaitez-vous que La République En Marche dispose d’une majorité ? 

• Vous soutenez ce mouvement et ses idées 
• Vous pensez qu’il faut que le gouvernement et le Président puissent gouverner 
• Vous n’êtes pas convaincu par l’offre proposée par les autres formations politiques 

 

 

 

 



 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

Structure 

 
 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondération 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 002 100,0%  1 002 100,0% 

Sexe 

Un homme 493 49,2% 0,97 477 47,6% 

Une femme 509 50,8% 1,03 525 52,4% 

Age 

18-24 ans 114 11,4% 0,95 109 10,9% 

25-34 ans 116 11,6% 1,37 159 15,8% 

35-49 ans 271 27,0% 0,97 264 26,3% 

50-64 ans 270 26,9% 0,94 253 25,2% 

65 ans et plus 231 23,1% 0,94 218 21,8% 

Profession 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 50 5,0% 0,94 47 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 85 8,5% 1,15 97 9,7% 

Profession intermédiaire 126 12,6% 1,09 137 13,7% 

Employé 179 17,9% 0,93 167 16,7% 

Ouvrier 129 12,9% 0,99 128 12,8% 

Retraité 282 28,1% 0,99 280 27,9% 

Elève étudiant 52 5,2% 1,02 53 5,3% 

Autre inactif 99 9,9% 0,93 92 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 234 23,4% 1,01 237 23,6% 

Moins de 20 000 hab 173 17,3% 0,98 169 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 131 13,1% 0,95 125 12,5% 

100 000 hab et plus 310 30,9% 0,99 308 30,7% 

Agglomération parisienne 154 15,4% 1,06 164 16,3% 

Région UDA9 

Région Parisienne 195 19,5% 0,95 185 18,5% 

Nord 63 6,3% 1,00 63 6,3% 

Est 76 7,6% 1,14 86 8,6% 

Bassin Parisien Est 75 7,5% 1,03 78 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 101 10,1% 0,92 93 9,3% 

Ouest 144 14,4% 0,94 136 13,6% 

Sud Ouest 100 10,0% 1,12 112 11,2% 

Sud Est 126 12,6% 0,95 120 12,0% 

Méditerranée 122 12,2% 1,05 128 12,8% 

 

 


